

**Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieses faltbaren Silikon-Wasserkessels.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Silikon-Wasserkessel optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Silikon-Wasserkessel
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Abmessungen	60 bis 140 mm (Höhe)
Kapazität	800 ml
Leistung	130 W
Gewicht	260 g

Verwendung

Ziehen Sie zunächst den Wasserkessel auseinander, halten Sie ihn dazu mit einer Hand am Griff und mit der anderen am Edelstahlboden fest.

Sie können den Wasserkessel zum Abkochen von Wasser auf handelsüblichen Herden verwenden.

Lassen Sie den Wasserkessel nach der Verwendung vollständig abkühlen und leeren Sie eventuell verbliebenes Wasser aus.

Drücken Sie dann den Wasserkessel nach unten, beginnen Sie mit der ersten Silikonfalte. Drücken Sie dann die zweite Silikonfalte nach unten und anschließend die dritte.



Reinigung und Pflege

Sie können den Wasserkessel mit einem angefeuchteten Tuch reinigen, auf das Sie ein wenig mildes Reinigungsmittel gegeben haben. Verwenden Sie zur Reinigung keine scharfen Reinigungsmittel sowie keine Stahlbür-

ten oder -schwämme, um den Wasserkessel nicht zu beschädigen. Der Wasserkessel ist nicht für die Reinigung in einer Geschirrspülmaschine geeignet.

Je nach Härtegrad des Wassers, das Sie mit dem Wasserkessel abkochen, müssen Sie den Wasserkessel von Zeit zu Zeit entkalken.

Sie können den Wasserkessel mit einer Mischung aus einem Teil Essig und zwei Teilen Wasser, die Sie ca. 5 Minuten im Wasserkessel kochen, entkalken. Leeren Sie die Mischung anschließend aus und spülen Sie den Wasserkessel mit klarem Wasser aus.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!



- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Das Produkt ist nicht zur Verwendung in der Mikrowelle geeignet; das Produkt ist nicht zur Reinigung in einer Geschirrspülmaschine geeignet.
- Achtung Verbrennungsgefahr! Achten Sie darauf, während und nach der Verwendung nicht mit aufgeheizten Teilen in Berührung zu kommen.
- Achtung Verbrühungsgefahr! Achten Sie darauf, sich während der Verwendung nicht durch austretenden heißen Wasserdampf zu verbrühen.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: **www.rosensteinundsoehne.de**
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cette bouilloire en silicone.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Bouilloire en silicone
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Dimensions	de 60 à 140 mm (hauteur)
Capacité	800 ml
Puissance	130 W
Poids	260 g

Utilisation

Commencez par déplier la bouilloire. Pour ce faire, tenez l'anse d'une main et tenez le fond avec l'autre main.

Vous pouvez utiliser la bouilloire pour faire bouillir de l'eau sur une plaque de cuisson classique.

Après utilisation, laissez complètement refroidir la bouilloire et videz éventuellement l'eau restante. Appuyez sur la bouilloire pour la replier, en commençant par le premier pli en silicone. Appuyez ensuite sur le deuxième pli en silicone, puis sur le troisième.



Nettoyage et entretien

Vous pouvez nettoyer la bouilloire à l'aide d'un chiffon humidifié, imprégné d'un peu de produit nettoyant.

Pour le nettoyage, n'utilisez pas de produit nettoyant agressif (comme des brosses en acier ou des tampons à récurer) afin d'éviter d'endommager la bouilloire.

La bouilloire ne doit pas être lavée au lave-vaisselle.

En fonction de la dureté de l'eau que vous faites bouillir dans la bouilloire, vous pouvez avoir à détartrer la bouilloire.

Vous pouvez détartrer la bouilloire avec un mélange composé d'un volume de vinaigre pour deux volumes d'eau, que vous ferez chauffer dans la bouilloire pendant 5 minutes. Videz le mélange et rincez bien la bouilloire avec de l'eau claire.



Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Le produit ne doit pas être placé dans un lave-vaisselle. Il n'est pas compatible avec le lave-vaisselle.
- Attention, risque de brûlures ! Prenez garde à ne pas toucher les éléments chauds pendant l'utilisation.
- Attention ! Risque de brûlure ! Prenez garde à ne pas vous brûler avec la vapeur chaude qui s'échappe.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

